

请输入查询内容

图片新闻



共青团中国石油大学(北京)第十七次代表大会隆重开幕



石大人工智能学院揭牌成立



石大举行体育与人文艺术学院、网络与继续教育学院、国际教育学院成立揭牌



中国石油大学举行第十三届国家奖学金暨企业奖学金颁奖典礼

【学习贯彻十九大精神在行动】石大青年教师中国特色社会主义理论培训班开班

石大新增3位教师享受国务院政府特殊津贴

来源: 人事处 | 作者: 尚雨辰 | 发布日期: 2019-03-19 | 阅读次数: 1727次

近日, 教育部公布了2018年度享受国务院政府特殊津贴人员名单, 中国石油大学宫敬、郭绍辉和金衍3位教授获此殊荣。

宫敬, 机械与储运工程学院教授、博士生导师, 多年来一直致力于多相流理论、深水流体安全保障理论与技术、油气田集输工艺技术、油气管道仿真技术、油气长距离管道输送理论与技术的研究, 主持了国家自然科学基金重点和面上项目5项、国家重大专项7项、省部级高层次科研攻关项目40余项以及多项企业技术研发项目; 获省部级科技和教学奖励一等奖4项、二等奖6项、三等奖3项; 在高水平学术刊物上发表论文170余篇, 三大检索系统收录论文120余篇, 主编、参编专著6部。

郭绍辉, 理学院教授、博士生导师, 主要从事石油工业环境污染治理与修复领域的科研与高层次人才培养工作, 在难降解石油工业废水高效处理、石油污染土壤、地下水修复以及石油污染环境生态修复等领域形成鲜明的研究特色; 近五年来在国内外学术期刊发表论文30多篇, 获省部级科技成果二等奖1项, 北京市教学成果一等奖1项, 并于2018年获选北京市教学名师。

金衍, 石油工程学院教授、博士生导师, 中国岩石力学与工程学会深层岩石力学专业委员会主任、中国学位与研究生教育人才选拔与评价委员会秘书长; 主要研究领域为油气井井壁稳定、储层改造、井筒完整性理论和技术研究; 近年来主持了包括国家杰出青年基金项目、面上项目和中国石油、中国石化基础研究等多项高水平科研项目, 并获国家科技进步奖二等奖2项。

国务院政府特殊津贴是国家对高层次专业技术人才和高技能人才的一种奖励制度, 每两年评选一次, 用于表彰为自然科学研究、技术研究开发、教育教学、社会科学研究等领域作出突出贡献, 业绩成果得到本地区、本系统同行专家认可的专业技术人员, 由国务院发放津贴和证书。截止到2019年3月, 中国石油大学共有70名教师享受该津贴。

编辑: 徐云飞

